



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту смерти пассажиров катера в акватории озера Байкал

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, 25 ноября 2018 года около 23 часов в районе мыса Зундуки в акватории озера Байкал в результате штормового ветра пропала связь с катером «Скорпион», на борту которого находилось 4 человека. В ходе поисковых мероприятий на берегу озера Байкал были обнаружены тела двух погибших мужчин, рядом с которыми найдены индивидуальные средства спасения.

В настоящее время следственными органами проводится осмотр места происшествия и опознание тел погибших, назначены судебно-медицинские экспертизы, совместно с сотрудниками МЧС России по Иркутской области проводятся поисковые мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276011>